

为孩子们送去体育器材

“快乐操场”版图持续扩大

“公益体彩 快乐操场”公益捐赠活动由河北省体彩中心于2011年发起,国家体彩中心于2012年向全国推广,近10年来,已为全国3000多所偏远贫困地区的中小学校送去体育器材,仅河北省,接受捐赠的学校就超过了300所。“快乐操场”的版图仍在持续扩大中,体育彩票让更多孩子感受到体育运动带来的快乐。

湖南:2020年“快乐操场”温暖启航

随着国内疫情逐渐得到控制,中小学陆续开学复课,学校操场上也响起了久违的欢声笑语。近日,2020年湖南“公益体彩 快乐操场”活动温暖启航,本年度将向100所学校捐赠体育器材,报名截止时间为5月31日。

此次活动面向社会公开征集,最终将由湖南省体彩中心联合湖南教育电视台等媒体评选推荐100所中小学,入选

2020年受赠学校名单。在湖南省体育局的支持下,受赠学校将获赠由体彩公益金捐赠的篮球架、乒乓球台、足球、篮球等体育器材和用品。

需要体育器材的学校可通过湖南体彩网、湖南体彩官方微信、湖南体彩官方微博等渠道进行报名。进入报名申请页面后,学校要填写基本信息,包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校

体育器材匮乏的详细描述及申请理由等,另外还要上传4张以上能展现学校现状及体育设施的照片。

湖南体彩于2013年起开展“公益体彩 快乐操场”活动,已累计为全省14个市州的245所学校送去了各类体育器材,改善了这些学校的体育教学和体育健身环境,助力学校开展阳光体育运动,让孩子们感受体育运动带来的健康和快乐。

河北:“快乐操场”扎根乡村学校

2019年12月底,由河北省体彩中心和燕赵都市报共同发起的2019年“公益体彩 快乐操场”公益活动走进保定市涞源县的5所乡村小学,为孩子们送去体育器材。至此,河北省体彩中心已经为300余所学校送去了“快乐操场”。

给孩子们留下美好回忆

“快,传给我,右路,好球……”东团堡乡中心小学的操场上草皮盖着一层薄雪,学生们迫不及待地踢起了足球,尽管偶尔会滑倒,但随着欢笑声,他们迅速站起来继续投入“战斗”。

“我们学校处于山区,站在操场上就能看见大山,现有380多名学生。孩子们特别爱玩,雪还没有融化,孩子们就玩起来了,多开心呀!”东团堡乡小学校长郭志勇介绍说,为了培养孩子的体育兴趣,学校成立了篮球队和足球队,足球队取得了全县第二名的好成绩。

郭志勇认为,体育运动对学生意义重大,一项体育运动可能会伴随他们的一生,不但现在有利于他们的身体健康,以后走上社会,在他们生活、工作压力大

时,体育运动还将是他们减压的好方法。

“以前虽然我们也有体育器材,但是数量少种类少,2018年上级部门给学校批建了篮球场、足球场,现在省体彩中心又给我们送来了这么多体育器材,再上体育课,孩子们人手一个篮球都够了。”郭志勇说,这些体育器材将给孩子们留下美好回忆,感谢省体彩中心。

让同学们感受运动乐趣

留家庄乡中心小学地处涞源县北部,风大、气温低,一旦下雪,半个月也化不了。此次,河北省体彩中心为该校送来了儿童篮球架、十一人制足球门、乒乓球台、篮球、足球、跳绳等种类丰富的体育器材。

留家庄乡中心小学老师刘双喜介绍说,河北省体彩中心捐赠的这些器材能充分满足学校课外活动的需求。说起这些年的变化,刘双喜表示,以前学校都是平房,连操场都没有,体育课很难开展。现在学校不但有了教学楼,还有了操场,体育设施丰富多了。不仅如此,现在学校还配备了兼职体育教师,授课内容

非常专业。

一位同学说,体育器材送来后,学校组织了踢毽子比赛,比赛非常有意思,希望明年继续举办。

持续关注农村孩子健康成长

“公益体彩 快乐操场”走进的农村学校,不同程度地存在着体育器材短缺的问题。有的学校篮球架是成人高度的,孩子们由于缺乏合适的器材无法感受到运动的乐趣。在这次体育器材捐赠活动中,河北体彩捐赠的移动篮球架解决了这个问题。篮球架的高度大幅降低,低年级的学生也能玩了。

据河北省体彩中心相关负责人介绍,“公益体彩 快乐操场”自2011年启动以来,已走进了300余所农村小学。本次“快乐操场”向涞源县东团堡乡中心小学、留家庄乡中心小学、走马驿镇松树坨村教育点、上庄乡黄郊村教育点、北石佛乡牌坊村教育点等5所山区小学捐赠了体育器材。“快乐操场”公益活动会持续做下去,让孩子们在社会各界人士的关注下拥有快乐童年、健康成长。

云南:“快乐操场”走进怒江



孩子们开心地迎接“快乐操场”的到来

今年年初,2019年“公益体彩 快乐操场”活动走进怒江州,匹河完小的同学们收到了云南省体彩中心送来的足球、篮球、跳棋等千余件体育器材。

云南体彩自2016年以来,通过“公益体彩 快乐操场”活动向全省300所学校捐赠了价值超过700万元的体育器材。

自2018年起,由国家体育总局体彩管理中心牵头开展的“公益体彩 快乐操场”活动重点关注到国家扶持的“三区三州”所在地,云南体彩在两年时

间里共向怒江州30所小学进行了捐赠。2019年的“公益体彩 快乐操场”活动,云南体彩将为怒江州福贡县、贡山独龙族自治县以及泸水市的10所小学送去急需的体育器材,匹河完小就是其中一所。

“小学阶段的同学们正是活泼好动的年纪,我们学校的学生在校时间又长,体育器材使用的时间和频率都非常高,损耗的情况也更严重,体育器材一直都存在紧缺的情况。”匹河完小副校长和盛说。

黑龙江:3所学校收到体育器材

2019年年底之前,黑龙江省体彩中心加紧了“公益体彩 快乐操场”的配送步伐,为佳木斯市的3所学校送去体育器材。

在佳木斯市第六小学,孩子们收到了价值2万元的体育器材。该校是当地的重点小学,多年来培养了众多优秀的体育人才。学校共有在校学生3000余人,由于学生人数多、操场面积小、学校体育器材相对匮乏,限制了孩子们的体育活动。捐赠仪式上,当孩子们拿到体

育器材后,个个喜笑颜开。跳绳、踢毽子、三打一组合立即玩了起来。

佳木斯市第六小学校长表示:“体育运动对于孩子的健康成长有着非常重要的作用,感谢体彩为我们送来体育器材,我们一定会充分利用这些器材,给孩子们带来丰富多彩的体育课,为他们的童年留下精彩的回忆。”

此外,汤原县、同江市的两所学校也收到了黑龙江省体彩中心送来的体育器材。(综合)

时评

让更多孩子拥有“快乐操场”

■艾禾

操场,是学生们释放天性、快乐运动的地方,课间和放学后,聚在一起踢足球、打篮球,可以让同学们劳逸结合,以更好的状态投入到学习之中。然而,在一些偏远贫困地区,受条件所限,学生们想在课余时间踢足球、打篮球,是一种奢望。

“快乐操场”所到之处,有的学生说他们只是在电视上看到过足球和篮球等体育比赛,学校连一个足球或篮球都没有,更甭提足球门、篮球架了。

体育彩票推出的“公益体彩 快乐操场”活动,已为全国3000

余所学校的师生送去急需的体育器材,为孩子们搭建起“快乐操场”。尤其是2018年以来,国家体彩中心加大了对“三区三州”地区中小学校的捐赠力度,让更多少数民族地区的孩子也拥有了“快乐操场”。比如,云南省怒江州的匹河完小,在读学生933名,其中怒族学生占91%。

只要学校有需求,“快乐操场”的脚步就不会停留。目前,各地的中小学校正在陆续复课,湖南体彩已启动2020年“快乐操场”捐赠工作。各地体彩将继续为中小学校送去体育器材和体育教学,让更多的孩子拥有“快乐操场”。



孩子们在雪地上撒欢